
とうほく呼吸管理セミナー　アンケート集計

来場者数 90 人 アンケート回答数 72 人 回収率 80%

◆アンケート回答者
来場者区分 回答者数 来場者数

① 医師 0 0

② 臨床工学技士 7 8

③ 理学療法士 3 3

④ 看護師 57 75

⑤ その他(記入なし含む) 5 4

◆セミナー全体について
項目 はい いいえ

① 土曜日・午後12時30分開始は良かったですか 59 8

② 会場の場所、設備等は良かったですか 64 5

③ スタッフの対応は良かったですか 69 0

④ 次回もセミナー開催を希望されますか 67 1

◆セミナーの時間帯について
項目 長い 普通 短い

① 全体として長いと感じましたか 4 64 0

② 1演題の時間は長いと感じましたか 4 64 2

③ 講演数は、いかがでしたか 1 66 0

◆講演の内容について
項目 難しい 丁度 易しい

① 全体として内容はいかがでしたか 3 54 6

② 第１部「アラームから見る人工呼吸器の安全管理」2 62 5

③ 第２部「呼吸管理の基礎」 5 59 3

④ 第３部「血液ガスと酸塩基平衡」 32 36 1

⑤ 第４部「呼吸管理の看護の実際」 2 61 2

◆参加者職歴
1-3年 4－6年 7－9年 10-19年 20年以上

ME 1 1 1 2
理学療法士 1 2
看護師 18 14 2 13 4
その他 1 1 1
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